

Komplettnachweis

Fahrzeugdaten			
Fahrgestellnummer		ТМВЈН7NP5H7515185	
Typbezeichnung		SUP.COM GrtSTY TD110/2.0M6F	
Datum der Auslieferung		2017-01-17	
	1/2		
Eintragung der Werkstatt			
Datum	e die	2019-11-18	
Laufleistung		121575 km	
Mob-Etikette 1/3.399 278			
Durchgeführt von		Autohaus Artz GmbH	
		Nordring 2	
		47495 Rheinberg	
		Deutschland	
Autorisierter ŠKODA Service-Partner		Ja	

	The second secon
2019-03-01	
91709 km	
65065	V-498
✓ Dieselkraftstofffilter	The second
✓ Luftfiltereinsatz	
Autohaus Artz GmbH	
Nordring 2	
47495 Rheinberg	
Deutschland	
Ja	
Ja (bis Anzeige Service)	
	91709 km 65065 ✓ Dieselkraftstofffilter ✓ Luftfiltereinsatz Autohaus Artz GmbH Nordring 2 47495 Rheinberg Deutschland Ja



spektion mit Ölwechsel (flexibel)	
Datum	2018-06-28
Laufleistung	61031 km
Auftragsnummer	64348
Mob GA 1/2.616.380	
Durchgeführte Zusatzarbeiten	✓ Staub-u.Pollenfilter
	✓ Erweiterter Inspektionsumfang
Durchgeführt von	Autohaus Artz GmbH
	Nordring 2
	47495 Rheinberg
	Deutschland
Autorisierter ŠKODA Service-Partner	Ja
Mobilitätsgarantie	Ja (bis Anzeige Service)
Eintragung der Werkstatt	
Datum	2018-04-19
Laufleistung	56240 km
Aktion 94K1 durchgeführt	
Durchgeführt von	Autohaus Artz
	Nordring 2
	47495 Rheinberg
	Deutschland
Autorisierter ŠKODA Service-Partner	Ja
nspektion mit Ölwechsel (flexibel)	4
Datum	2017-08-24
Laufleistung	29818 km
Auftragsnummer	63391
Mob-Ga-Nr. 1/2.156.770	
Durchgeführt von	Autohaus Artz
	Nordring 2
	47495 Rheinberg
	Deutschland
Autorisierter ŠKODA Service-Partner	Ja
Mobilitätsgarantie	Ja (bis Anzeige Service)